



В Башкортостане житель Учалинского района осужден за убийство 81-летней пенсионерки



Доказательства, собранные следственным отделом по г. Учалы СУ СК России по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему жителю села Ахуново Учалинского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества), п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

25 июля 2022 года около 5 часов утра в правоохранительные органы поступило сообщение о пожаре в частном жилом доме в села Ахуново. В ходе тушения пожара обнаружено тело 81-летней хозяйки дома со следами термического воздействия. В ходе судебно-медицинской экспертизы установлено, что смерть женщины носит криминальный характер.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Благодаря тщательно проведенному осмотру места происшествия на заборе домовладения потерпевшей обнаружены следы пальцев рук ее односельчанина, с которым женщина находилась в конфликтных отношениях. В дальнейшем были допрошены жители села, проверено алиби мужчины, а также обнаружена его одежда со следами крови, которую он оставил у своего знакомого. В результате, под тяжестью собранных доказательств мужчина сознался в содеянном.

Как установлено следствием, между подсудимым и потерпевшей на протяжении длительного времени проживания в одном селе сложились взаимные неприязненные отношения. Ночью с 24 на 25 июля 2022 года находящийся в состоянии алкогольного опьянения подсудимый спрятал на территории домовладения пенсионерки похищенный из местной библиотеки монитор. После этого он зашел в дом к соседке, и припомнив старые конфликты, нанес ей несколько ударов ножом по различным частям тела. В это время престарелая женщина спала в постели. После содеянного злоумышленник переоделся, поджег дом и скрылся.

В результате пожара домовладению причинен ущерб на общую сумму более 620 тыс. рублей.

Суд приговорил его к 17 годам лишения свободы с исправительной колонии строгого режима с последующим ограничением свободы на 1 год. Приговор в законную силу не вступил.

19 Марта 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1869296>